

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Šimon Bukovský
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Návrh rodinného domu studenta je v základním konceptu reakcí na dané podmínky exkluzivní parcely umístěné v přírodním prostředí. Hlavní myšlenkou je začlenění objektu do okolí a terénu. Hmota domu vyrůstá z terénu a vytváří nové „vrstevnice.“ Celý objekt je přízemní, aby z pohledu z ulice dům nepůsobil objemně. Toto řešení má tudíž odezvu ve veliké zastavěné ploše. Plocha pozemku je však tak rozlehlá, že hodnotím kladně tento přístup k návrhu.

Zvolený koncepční návrh má odezvu v dispozičním uspořádání. Propojit místnosti v jednopodlažním domě, s mnoha funkcemi, nebylo jednoduché. Student navrhl neotřelý přístup vložením proskleného atria jako komunikačního prostoru. Toto řešení umožnilo propojit prakticky všechny místnosti v domě bez zbytečných chodeb a koridorů a zároveň vytvořit velice působivý prostor. Dispoziční řešení pak je navrženo s ohledem na orientaci ke světovým stranám a výhledům, které pozemek umožňuje.

Architektonické pojetí domu odpovídá zvolenému konceptu. Masivní deska atiky vytváří hranu nové „vrstevnice“ a určuje hlavní výrazový prvek domu. Kombinace dřevěného obkladu a prosklených ploch dotváří dobrý dojem z návrhu.

Technické řešení je přizpůsobeno architektonickému řešení a nevykazuje zásadní nedostatky. Upozornil bych na možnost volného přístupu na střechu, která nemá žádný ochranný prvek.

V. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně.**

Datum: 6.6.2021

Podpis:

